

2015浙商全国500强发布 我市3家企业创新发力榜上有名

记者 王导
实习生 陈君璐 夏欣慰

近日,由《浙商》杂志社发布的《2015浙商全国500强榜单》揭晓。我市群升集团、众泰控股集团、哈尔斯真空器皿股份有限公司三家企业入围。

群升集团利用多元化创新经营,以139.1亿的年营业收入一举进入浙商全国100强,排名89位。在实业创新上,群升集团率先打造“房配云平台”概念,运用云计算技术,整合群升资源、社区资源、社会资源,实现家中设备和社区设备的智慧物联,构建出了一个满足用户需求的信息、产品、设施、交流、体验的“云平台”,拉动了门业

及其他房配的增长。此外,群升集团还横跨房地产、投资等多个领域,综合营业收入实现同比增长21.6%。

众泰控股集团以众泰T600主打的系列创新车型为依托,在全国汽车自主品牌销量中名列前茅,实现年营业收入96亿元,排名157位,同比增长29.7%。

哈尔斯公司以7.5亿元的年营业收入首次入选,排名492位。去年,哈尔斯推出“世界杯”等系列创新产品,积极扩大技改投入,推行精益生产,并参加芝加哥展、华交会、广交会、香港展等国际性展会开发主流市场,举办了首届海外经销商大会,在保持国内市场稳定增长的同时,实现了外贸出口的

爆发增长。去年,哈尔斯公司年营业收入同比增长21.59%。

据悉,该榜单需要企业自主申报,依据各企业的营业收入排名得出,旨在反映浙商和浙江经济发展的状况。上榜的500家浙商企业总创富5.07万亿元,比前一年增长了14%。

记者从该榜单上看到,去年中小企业增长趋好,新增上市公司多达30家。而在此背后,大数据、云计算、工业4.0为主导的商业大变革成为众多上榜企业的转型风口,一大批传统制造企业,借助“互联网+”插上了逆势飞扬的翅膀,将一个个“风口”转化为实实在在的竞争力,迎战真正个性化和智能化的商业新时代。

十部委联合发布《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》 告别“裸奔” 互联网金融有法可依

记者 王导 实习生 陈君璐 夏欣慰

日前,中国人民银行、工信部、财政部等十部委联合发布了《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》(以下简称《指导意见》)引起业内关注。这份被称为互联网金融“基本法”的文件首次明确了互联网金融的概念,并明确各互联网金融业态的监管职能部门。互联网金融行业终于走出“监管真空”的尴尬。

互联网金融加速洗牌

《指导意见》第一次从中央政策的角度肯定了基于互联网的金融创新,并系统勾勒了行政服务、税收、法律等基础构架层面的支持与鼓励举措。微龙网吴经理等业界人士认为,以官方文件的方式为互联网金融“正名”,大大提升了行业从业者、投资者对互联网金融平台的信心。

记者看到,《指导意见》规定了互联网支付、网络借贷、股权众筹融资、互联网基金销售和互联网信托、互联网消费金融应当遵守的基本业务规则。其中,最让人关注的是,进一步明确了P2P网贷平台的中介性质,提出网贷平台不得提供增信服务、不得非法集资,这一底线,并在信息安全、信息披露、投资者教育等方面都提供了框架性的指导办法。

在过去一段时间,P2P网贷颇受争议,主要原因就是行业缺少规范,在“无准入门槛、无监管机构、无行业标准”的灰色地带“裸奔”,再加上不少公司缺乏自律,影响了行业健康发展。《指导意见》让P2P网贷的行业门槛进一步提高,并建立了行业规则,让该行业真正进入有法可依的时代。

其实《指导意见》上提到的很多规范标准,我们都早已有意识地在执行。吴经理介绍,比如在信息披露方面,微龙网除了会披露累计成交额、投资笔数外,还披露了待还金额,这个信息对投资者判断平台实力是一个很好的参考。

业内认为,《指导意见》出台,将会加速互联网金融洗牌,淘汰“不守规矩”的平台。在建立规则的基础上,守法合规经营的平台将迎来更大利好。

拓展投融资渠道更放心

互联网金融行业终于走出“监管真空”的尴尬,除了让业内人士拍手称赞之外,也在拓展投融资渠道方面迎来利好。

市民王先生不久前曾在某网贷平台投资,收益率虽然不错,但缺乏行业规范标准的投资方式总让他感觉心里不踏实,一直不敢增加投资。

国家政策意见出台,进一步规范了互联网金融,让我们通过P2P网贷投资时可更放心。王先生说,随着P2P网贷行业进一步规范,他以后或将在P2P平台增加投资金额。

业内认为,《指导意见》规范了市场,增强了投资者的信心。未来,随着规范标准细则的进一步落地,规范化后的P2P网贷,或将成为中小企业稳定的融资平台。

P2P网贷的利息虽然相对银行会高一些,但对我们小企业而言,更为方便快捷,也不失为当前环境下较好的一个融资渠道。石柱某五金配件厂负责人应先生急需一笔资金周转,但由于企业规模较小,贷款不易,正准备尝试P2P网贷融资方式。

记者了解到,目前已有不少外地P2P网贷企业入驻我市,有利于我市企业和个人进一步拓展投融资渠道。但是相应的,随着市场竞争的加剧,对企业在自律规范运作方面提出了更高要求。

本土云摄像机“芯”升级成看家神器 家里闯入小偷 主人立马可知



制图 程娉婷

记者 田妙联 实习生 陈君璐

打开手机就可以实时查看家中动静,一个信息就可以及时抓捕入室小偷。随着4G、WIFI、物联网应用的普及,看家神器家用无线摄像日益兴起,家庭安防市场进一步打开。

网络摄像机受宠 远程监控家中安全

1日,松石西路一家安防器材店内,上百台大小不一的摄像头正探头探脑地“监视”出入店里的顾客。

儿子放学后有没有按时回家,回家后干些什么,我都不知道,免不了担心。家住附近的沈女士一眼就挑中了一款海康威视品牌的无线网络摄像头,准备将它安装在客厅,监控儿子在家的情况,确保家人安全。

每天我都会打开手机或电脑软件,远程监控儿子情况。如果孩子正在看电视,就可以打电话叮嘱他先做完功课才能看电

视。沈女士希望无线网络摄像头能成为她的好帮手。

跟沈女士一样,在城西新区办厂的朱华晓也给家里安上了摄像头。100来元一个,共8个,重点布局在楼梯、门口,打开手机或电脑视频就可以查看出入画面。朱华晓说,就跟买保险一样,安个摄像头求个心安。

家庭安防用品日渐深入人心,拉动了市场需求。记者走访龙腾数码城、紫微路安防用品店了解到,目前家庭安防产品以远程、无线、云存储、智能手机连接为基本特色,价格也越来便宜,单价多在100元至500元之间。据开创电脑销售人员透露,今年家用监控安防产品销量同比增长15%。

移动侦测入室小偷 即时报警联动

家庭安防产品正在逐步渗透到百姓生活中,我市不少企业顺势而为,相中看家神器市场。去年,凯丰集团与中国“芯”北京

龙芯中科公司联姻,成立浙江龙芯凯丰科技有限公司,于今年3月推出了一款云摄像机。

记者从京东旗舰店了解到,龙芯凯丰云摄像机是一款支持无线WIFI云端控制的家用看护摄像头,图像传感200万像素,具有水平旋转355度、垂直旋转120度的全方位自动巡航等功能,对家中情况一览无遗。

与市场上普通的智能摄像机只局限于事后查看相比,凯丰云摄像机具有即时报警联动功能。

打个比方,家里突然闯入小偷,云摄像机侦测到移动物体后,将在3秒钟内完成智能移动检测拍照,并通过邮件报警或信息推送方式,第一时间告知主人。该公司负责人胡伟健介绍,若家里有人时,用户在外可通过手机和家人语音沟通。

目前,公司正针对低端市场着力开发其他3款摄像头,丰富产品线。未来,该公司还将安防和智能家居进行配对,加快资源整合。